[bookmark: _GoBack]Контрольная работа в 3 классе  за 1 четверть.
1 вариант.
1. Задача.      Почтальон за день разнёс 34 журнала, а писем – на 28 меньше. Сколько всего журналов и писем разнёс почтальон?
2. Задача.      На пошив одного костюма идёт 5м ткани. Сколько метров ткани пойдёт на 6 таких костюмов?
3. Задача.     За 3 одинаковых карандаша заплатили 12 рублей. Сколько стоит один карандаш?
4. Вычисли.
30 + 12 : 2 – 8=                           (6 + 15) : 3 х 5 =
16: (4х2) х7 =                               90 : (3х3) х3 =
5. Заполни пропуски, чтобы равенства были верными.
8см  = …    мм                       67см =… дм  … см       
9м = …  дм                             5м 6дм = …дм

 
Контрольная работа за 1 четверть.
2 вариант.
1. Задача.             Рабочий за смену изготовил 64 детали, а его ученик – на 26 деталей меньше. Сколько деталей изготовили рабочий и ученик вместе?
2. Задача.   Из 25 метров ткани сшили 5 одинаковых костюмов. Сколько метров ткани пошло на один костюм?
3. Задача.        Одна тетрадь стоит 3 рубля. Сколько стоят 6 таких тетрадей?
4. Вычисли.
20 + (15:3) – 8 =                           12 :6  +  12: 2 =
(40 – 22) : 6 х 7 =                          80 : (4 х 2) х9 =
5. Заполни пропуски, чтобы равенства были верными.
6дм = …см                             75 мм = … см … мм
3м 9 дм =  … дм                       6см =  …мм



